

Новость · 4 марта 2022, 18:05

Роскомнадзор решил заблокировать Facebook

Роскомнадзор решил заблокировать *Facebook* в России. Об этом пресс-служба регулятора [сообщила](#) в телеграм-канале.

Как отметили в Роскомнадзоре, в октября 2020 года Facebook 26 раз «дискриминировал» российские СМИ и ресурсы, в том числе «в последние дни» социальная сеть ограничила доступ к аккаунтам телеканала «Звезда», «РИА Новости», *Sputnik*, *Russia Today*, «Ленты.ру» и «Газеты.ру».

«Упомянутые ограничения запрещены Федеральным законом № 272-ФЗ "О мерах воздействия на лиц, причастных к нарушениям основополагающих прав и свобод человека, прав и свобод граждан Российской Федерации", принятым, в том числе, для недопущения нарушений ключевых принципов свободного распространения информации и беспрепятственного доступа российских пользователей к российским СМИ на иностранных интернет-платформах», — сказано в сообщении регулятора.